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În Municipiul Iași, vor fi instalate 5 
stații de reparat biciclete, în urma 
unui proiect de hotărâre, aprobat de 
consilierii locali. Primăria Iași  
a ales locațiile cele mai potrivite 
pentru acest proiect 

 
Cele cinci stații self-service, destinate repa-

rării bicicletelor, vor fi instalate ca urmare a unui 
acord de parteneriat, încheiat între Primăria Mu-
nicipiului Iași și Asociația Outventure. Proiectul 
de hotărâre a fost aprobat în cadrul ședinței Con-
siliului Local de vineri, 30 august 2024, colabora-
rea fiind derulată în cadrul proiectului „BIXFIX – 
Două roți pentru toți” și finanțat prin „Programul 
pentru Implicare și Inovare Civică (PIIC)”. 

Vor fi montate 5 stații  
de reparat biciclete la Iași 
Cele cinci stații self-service, care vor com-

pleta infrastructura destinată bicicletelor, vor fi 
disponibile la orice oră, vor putea fi utilizate în 
mod gratuit de către locuitorii Municipiului Iași, 
care aleg să circule cu bicicleta pentru reparațiile 

mecanice. 
Asociația Outventure va dona, cu titlu gratuit, 

Municipiului Iași cele cinci stații în valoare totală 
de 27.970 de lei. Stațiile vor fi echipate cu unelte 
esențiale, pompe de aer și alte instrumente ne-
cesare pentru întreținerea de bază, ca bicicletele 
să rămână într-o stare bună de funcționare. 

O singură stație va fi dotată cu un suport pen-
tru ridicarea bicicletei, pompă și unelte pentru re-
parații, trei stații vor fi dotate cu o pompă de aer 
și unelte pentru reparații, iar o stație va fi dotată 
doar cu pompă. 

„Stația mare are amprenta la sol de 44 x 30 
cm, iar stațiile mici, de 20 x 20 cm. Stațiile trebuie 
amplasate pe asfalt/pavele, ideal, în zone cu doi-
trei metri împrejurul lor pentru a putea asigura 
manevrabilitatea bicicletei în timpul folosirii sta-
ției. Municipiul Iași are obligația de a pune la dis-
poziție spațiul aferent instalării celor cinci stații 
pe domeniul public, sprijin în instalarea celor cinci 
stații pe domeniul public și să asigure mente-
nanța stațiilor, minim doi ani, prin achiziționarea 
de piese înlocuitoare”, este precizat în proiectul 
de hotărâre. 

Stațiile self-service vor fi instalate  
în punctele cheie ale orașului 
Instalarea stațiilor multifuncționale de reparat 

biciclete va fi făcută în zonele unde rutele bici-
cliștilor trec cel mai frecvent. Locațiile care au 
fost propuse sunt: Parcul Regina-Maria, Parcul 
Piața Independenței, Parcul verde Târgușor, CUG 
I și Piața Voievozilor. 

„Conform datelor colectate de la principalii 
vânzători de biciclete, în ultimii cinci ani, s-au 
vândut peste 200.000 de biciclete (excluzând bi-
cicletele pentru copii) în magazinele din Munici-
piul Iași. Estimăm că aproximativ 80.000 de 
biciclete noi se regăsesc în Municipiul Iași și re-
prezintă o premisă bună și un potențial încuraja-
tor pentru deplasările cu bicicleta”, mai este 
precizat în proiectul de hotărâre, aprobat la șe-
dința Consiliului Local. 

Infrastructura destinată bicicletelor din Iași 
va fi completată de cele cinci stații de reparat bi-
ciclete, donate de către Asociația Outventure. 
Stațiile care vor fi amplasate în Parcul Regina-
Maria, Parcul Piața Independenței, Parcul verde 
Târgușor, CUG I și Piața Voievozilor. 

Andrei OSMAN

În Iași, vor fi instalate 5 stații 
multifuncționale de reparat biciclete, 
în valoare de 27.970 de lei. Iată 
locurile din oraș unde vor fi montate
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Coșmar pentru doi soți din Iași, dornici să își 
reabiliteze locuința. Tinerii au semnat un contract 
cu firma de construcții MADMINS, iar după ce au 
dat avansul, reprezentanții acesteia au fugit cu 
banii. Disperați, cei doi au făcut reclamații la Co-
misariatul Județean pentru Protecția Consuma-
torilor, în speranța că vinovații vor fi trași la 
răspundere, însă situația s-a dovedit mai compli-
cată decât părea inițial. 

Firma MADMINS a înșelat doi tineri din 
Iași, dornici să-și reabiliteze locuința  
Povestea a început în luna august 2024, atunci 

când Florin și Cătălina, doi tineri căsătoriți din 
Iași, au decis să își reabiliteze apartamentul, în aș-
teptarea primului lor copil. Astfel, au intrat pe mai 
multe site-uri, unde au pus anunțuri pentru cău-
tarea unor meseriași. Așa au dat de firma MAD-
MINS, cei doi fiind contactați telefonic de un 
anume Ovidiu Roman, ce s-a recomandat ca fiind 
administratorul firmei. De aici, lucrurile ce păreau 
a se îndrepta în direcția bună au devenit un coș-
mar.  

„Noi am postat anunțul și am discutat cu mai 
mulți meseriași, prin mesaje, iar acest domn Ovi-
diu Roman ne-a sunat personal și a insistat să 
vină la noi acasă pentru a colabora. Am acceptat, 
iar ceea ce ne-a oferit încredere a fost faptul că 
respectivul a venit cu foarte multe documente, să 
ne arate că e profesionist. Mai mult, ce a întărit 
ideea a fost faptul că și-a dorit să facem un con-
tract, iar noi nu ne-am mai făcut probleme. Am 
semnat fără niciun stres”, a declarat Cătălina, tâ-
năra păgubită de firma MADMINS.  

Contractul a fost semnat pe data de 10 august, 
iar apoi, angajații firmei au mers la muncă doar 
timp de șase zile, administratorul Ovidiu Roman 
încasând suma de 6.800 de lei.  

„Am citit contractul înainte, l-am înțeles și ne-
a încântat faptul că era și o garanție. Am zis că nu 
are ce să meargă rău. Doar că dânsul avea pre-
tenții ca banii să fie dați înainte de a se face o 
etapă a lucrării. Nu prea se face chestia asta, mi-
am dat seama după. În fine, ei au venit, până la 
urmă, de a doua zi, după ce am semnat contrac-
tul. Au lucrat trei zile, după care au plecat toți în 
concediu. În momentul în care au revenit din con-
cediu, au început presiunile. El îmi tot cerea bani 
ca să vină echipa la muncă. Oricum, ne-am dat 
seama că era dubios, mai ales că angajații păreau 
aduși la muncă, nu cred că aveau contract. Era și 
un băiat de 17 ani care, sigur, lucra la negru. Ei, de 
atunci, noi stăm cu bucătăria decopertată, neter-

minată. Au lucrat doar șase zile și apoi n-au mai 
venit. Suma totală pe care le-am dat-o a fost de 
6.800 de lei”, a declarat Florin, soțul Cătălinei, cei 
doi fiind păgubiți de firma MADMINS.  

„Am vrut să reziliez contractul,  
iar el tot băga minciuni” 
Florin povestește că, după ce a remarcat că 

reprezentanții firmei nu își onorează contractul, 
i-a cerut lui Ovidiu Roman rezilierea actului. Însă, 
a tot fost amânat pe diverse motive.  

„I-am cerut rezilierea contractului. Atunci, a 
început o mică ceartă între mine și acest domn 
Ovidiu Roman. Tot băga minciuni că soția și copi-
lul unuia dintre muncitori sunt la spital. Un alt 
muncitor e răcit. Mi-am dat seama că minte, pen-
tru că a doua zi, când au venit muncitorii, i-am în-
trebat, iar niciunul nu știa despre ce vorbesc. În 
fine, când am vrut să reziliez contractul și l-am 
chemat la lucrare pentru a vedea și problemele 
pe care le-au lăsat angajații, bărbatul a sărit cu 
gura, că i-aș fi agresat oamenii. Lucru care nu s-
a întâmplat. L-am tot chemat, să vină, să discu-
tăm, tot găsea motive, că ba are petrecere, că ba 
e cu fratele la morgă. În cele din urmă, a venit la 
apartament, i-am cerut să-mi dea banii înapoi și 
varul, și să ne vedem de treabă. Nu a vrut. A spus 
că o să îmi trimită în cont banii și aia e. Și a plecat. 
Atunci, noi ne-am dus direct la Protecția Consu-
matorilor și am povestit tot”, a mai declarat Florin, 
tânăr din Iași, păgubit de firma MADMINS.  

După ce cuplul a depus o reclamație scrisă la 
Comisariatul Județean pentru Protecția Consu-
matorilor, inspectorii au intrat pe fir, unde au des-
coperit mai multe nereguli. Și anume, adresa 
trecută de firmă în contract nu este, de fapt, cea 

corectă. Mai mult, atunci când comisarii l-au con-
tactat pe administratorul Ovidiu Roman, acesta a 
venit cu amenințări.  

Reporterii BZI  
au fost înjurați de Ovidiu Roman 
În dorința de a obține un punct de vedere de 

la administratorul firmei MADMINS, reporterii BZI 
l-au contactat telefonic pe Ovidiu Roman. Astfel, 
după ce bărbatul a încercat să îi inducă în eroare, 
declarând că nu știe nimic și că, de fapt, dumnea-
lui lucrează la Vaslui și nu are legături cu Iașul, 
acesta a început cu înjurături.  

„Nu este adevărat, ați greșit. Eu nu sunt Ovidiu 
Roman, sunt un angajat din Vaslui, nu am treabă 
cu Iașul. La firmă, este o doamnă administrator, 
eu sunt un simplu angajat. Nu știu despre cine 
este vorba, cine sunt oamenii care scotocesc 
minciuni despre noi. Cine sunteți dumneavoastră, 
să mă acuzați pe mine de așa ceva? O să trimit 
această înregistrare la avocat. Bag p*** în redac-
ția voastră, vă iau în p*** toate sediile. Aduceți 
acuzații nefondate. Mergeți și vă faceți reportajele 
unde vreți, numai nu mă căuta pe mine, pentru că 
nu sunt eu persoana. Eu vorbesc cum vrea p*** 
mea, cine p*** mea ești, anchetator? Ai vreun 
mandat?”, a declarat Ovidiu Roman, administra-
torul firmei MADMINS.  

După apelul efectuat de reporterii BZI, Ovidiu 
Roman, administratorul firmei MADMINS, i-a con-
tactat pe cei doi tineri căsătoriți, specificând că 
le va returna banii datorați și că situația se va re-
zolva. Până acum, cei doi soți nu ne-au confirmat 
primirea banilor.  

Gabriela RUSU

Doi tineri din Iași au crezut că vor avea casa 
visurilor, dar după ce au semnat contractul cu 
firma MADMINS, totul s-a transformat într-un 
coșmar. Reacții mafiote pentru intimidare



EVENIMENT miercuri, 04 septembrie 4

Tramvaiul comunismului revine la 
Iași după o colaborare între CTP Iași 
și asociația Tramclub. Călătorii vor 
beneficia de un tur ghidat  
în limba română și engleză 

 
După o perioadă de pauză, tramvaiul comu-

nismului, modelul ITB, va reveni, din nou, pe stră-
zile din Iași. Evenimentul va avea loc pe data de 7 
septembrie 2024, iar cei interesați trebuie să facă 
rezervare în prealabil. Prețul pentru călătoria cu 
tur ghidat este de 30 de lei pentru fiecare per-
soană. 

Tramvaiul comunismului  
revine pe străzile din Iași 
După o lungă perioadă de inactivitate, tram-

vaiul comunismului va putea fi văzut, din nou, pe 
străzile din Iași. Modelul ITB a fost, pentru mulți 
ani, în perioada comunistă, mijlocul de transport 
de bază al ieșenilor. Traseul gândit de cei de la 
asociația Tramclub le oferă călătorilor e expe-
riență inedită. Aceștia vor primi o gustare speci-
fică perioadei comuniste și vor putea să 

interacționeze cu comenzile tramvaiului. Timp de 
mulți ani, tramvaiul comunismului a fost condus 
de Dorel Zapoi, unul dintre cei mai experimentați 
vatmani de la CTP, însă acesta a ieșit la pensie 
după o carieră de peste 35 de ani. 

„După ce a fost anulat traseul cu tramvaiul co-
munismului timp de multe luni, revenim din nou 
cu această experiență pentru călători. Deocam-
dată, vom organiza 5 curse o dată la 2 săptămâni. 
Sâmbătă, pe 7 septembrie, voi fi eu ghidul pentru 
călători, însă, ulterior, vor fi colegi de la Centrul 
de Informare Turistică Iași. Călătoria începe de la 
ora 10:00, din Târgu Cucu și vom pleca spre Teh-
nopolis. Odată ajunși acolo, vom lua o pauză de 15 
minute, în care vom prezenta istoricul zonei in-
dustriale, iar călătorii vor primi o gustare speci-
fică perioadei comuniste, biscuiți Eugenia și 
sifon. După care ne vom relua traseul spre centrul 
orașului, în timp ce vom asculta melodii cunos-
cute din perioada comunistă. Vom merge spre 
rondul Copou, unde vom lua, din nou, o pauză, 
timp în care călătorii vor putea interacționa cu co-
menzile tramvaiului. Pe toată durata călătoriei, 
oamenii vor avea și o broșură cu informații supli-
mentare. Vrem să facem o poveste, să prezentăm 

cum arăta orașul înainte de perioada comunistă, 
cum a suferit schimbări și cum a ajuns să arate 
astăzi”, a transmis Silviu Stanciu, președintele 
asociației Tramclub Iași. 

Traseul va fi regulat 
De la începutul anului viitor, traseul turistic cu 

tramvaiul comunismului va fi în fiecare săptă-
mână. Această experiență reprezintă o întoarcere 
în timp pentru cei care au experimentat vremurile 
trecute, dar și o formă de a descoperi pentru cei 
mai tineri.  

„De anul viitor, din primăvară, vrem să intro-
ducem din nou traseul, în mod normal, în fiecare 
sâmbătă. Vrem ca oamenii să simtă experiența 
din perioada comunismului nu doar din punct de 
vedere educativ, ci și senzorial. Este un proiect 
de suflet pentru noi și suntem extrem de fericiți 
că am reușit să îl aducem din nou în atenția pu-
blicului”, a mai spus Silviu Stanciu. 

Tramvaiul comunismului a lipsit pentru o pe-
rioadă îndelungată de pe străzile din Iași, însă 
acesta revine la programul normal. 

Petronel ȘTEFAN

Tramvaiul comunismului revine 
la Iași! Călătorii vor avea parte de 
un traseu cu incursiuni în trecut
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Ministrul Sorin Grindeanu plănuiește să scape 
de gările lăsate în paragină, de ani zile, care se 
află sub administrația CFR. Și asta, pentru că, 
principalul plan este acela ca stațiile să ajungă 
sub administrația primăriilor pentru modernizare 
și întreținere. De cealaltă parte, primarii nu văd 
beneficiile și se opun. 

Gările lăsate în paragină ar urma să 
ajungă în administrația primarilor, 
la dorința lui Sorin Grindeanu  
Situația gărilor CFR, care se află într-o stare 

deplorabilă, a ajuns o adevărată problemă din 
cauza autorităților. Și asta, pentru că, Sorin Grin-
deanu, ministrul Transporturilor, își dorește să le 
treacă pe capul primarilor de comună, pentru ca 
aceștia să se ocupe cu adiministrarea și întreți-
nerea. În acest caz, unii primari sunt de acord, 
alții, însă, nu. 

Reporteri BZI au fost în comuna Grajduri, chiar 
la gară, pentru a evalua situația. Aflată la 23 de ki-
lometri de Iași, aici, pereții vechi ai clădirii ascund 
povești care au intrat în istorie. Acum însă, ce a 
mai rămas sunt doar ruinele. Clădirea în care fun-
cționează gara administrată de CFR lasă în urmă 
un peisaj dezolant al ignoranței autorităților.  

Pe scurt, se poate vedea sărăcia și neglijența 
oamenilor care, în loc să repare, aleg să arunce. 
Aici, curtea gării este plină de bălării, iar când intri 
în sala de așteptare pentru călători, este dezas-
tru. Încăperea este plină de gunoaie, semn că ni-
meni nu face curățenie vreodată, pereții sunt 
scrijeliți și desenați, probabil de tinerii din zonă, 
iar soba de teracotă stă să cadă.  

Dacă în laterale și în față, clădirea este vizibil 
afectată de trecerea timpului, tencuiala fiind par-
țial căzută, în spate, se pot observa și investițiile. 
Șefii CFR au decis să pună ferestre din termopan 
pe o ruină. 

Primarul comunei Grajduri,  
de acord cu propunerea ministrului 
Sorin Grindeanu 
Reporterii BZI au încercat, în repetate rânduri, 

să ia legătura cu reprezentanții CFR, mai ales, cu 
directorul CFR Infrastructură de la Iași, Vasile Co-
zubaș, însă nimeni nu a răspuns pentru a oferi un 
punct de vedere. Nici ministrul Transporturilor, 
Sorin Grindeanu, nici secretarul de stat, Ionuț Să-
voiu, responsabil cu situația CFR, nu au binevoit 
să răspundă.  

Ei bine, reporterii au luat legătura cu primarul 
comunei Grajduri, Constantin Zamfirache, care 
cunoaște situația gării și spune că, de-a lungul 
timpului, șefii de aici i-au cerut ajutorul pentru câ-
teva investiții. 

„Am vorbit cu șeful de gară de la Grajduri și ne-
a rugat să îi ajutăm pentru că nu au fonduri. Așa 
am ajuns să asfaltăm drumul către gară, e proas-
păt acum, și am pus și niște piatră, să fie drumul 
practicabil din strada principală și până în gară. 
Am mai igienizat noi, am mai făcut niște alei și 
iarna deszăpezim, am pus și lămpi de iluminat. Și 
îi ajutăm cu cât putem, pentru că, până la urmă, 
este și imaginea noastră. Acum, auzisem ceva de 
un proiect de lege, că ni le-ar da nouă, primăriilor 
în administrare. La noi, la Grajduri, sunt, pe lângă 
gara în sine, și alte clădiri, niște cușmelii vai de 

capul lor, și dacă ajung la noi, poate facem ceva 
cu ele. Acum, nu se știe, vedem”, a declarat Con-
stantin Zamfirache, primarul comunei Grajduri.  

Primarul orașului Podu Iloaiei nu este 
deschis la propunerea ministrului 
Primarului Ioan Alexa, din Podu Iloaiei, spune 

că situația gării este una bună, stația fiind monu-
ment istoric, reabilitată în urmă cu opt ani de zile.  

„Gara din Podu Iloaiei a fost reabilitată în urmă 
cu opt ani, fiind monument istoric. La acest mo-
ment, când vorbim, gara arată foarte bine. Este 
un loc unde, dacă ajungi, nu îți este rușine că ești 
în România. A fost reabilitată din fonduri guver-
namentale, fiind monument istoric. Dacă ar trece 
în administrația Primăriei, nu cred că ar fi o pro-
blemă, însă nu știu cât ar ajuta. Adică, CFR să ex-
ploateze gările, iar primăriile să le administreze, 
nu prea cred. Până când nu văd exact cum este 
prevăzut acest proiect, nu mă pronunț. Oricum, 
nu văd beneficiile”, a declarat Ioan Alexa, primarul 
orașului Podu Iloaiei.  

Discuțiile pe această temă au început în urmă 
cu doi ani, în 2022, atunci când ministrul Sorin 
Grindeanu dorea ca toate gările și haltele să fie 
trecute în administrarea primăriilor, pe motiv că 
CFR nu are buget pentru investiții. Mai mult, 
acesta a precizat că, dacă stațiile vor ajunge la 
Consiliile Locale, banii pentru investiții vor fi de-
contați de la Minister.  

Rămâne de văzut care va fi decizia luată cu 
privire la planul lui Sorin Grindeanu, de a scăpa de 
gările mizerabile ale CFR și de a le trece pe aces-
tea în administrarea primăriilor.  

Gabriela RUSU 

Cum vrea ministrul Sorin Grindeanu să 
scape de gările lăsate în paragină, de ani de 
zile. Primarii se opun: „Nu văd beneficiile”
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În doar cinci zile, începe noul an școlar, iar 
acestea sunt ultimele zile în care elevii pot fi tran-
sferați de la o școală la alta. În cazuri excepțio-
nale, transferurile de la nivelurile antepreșcolar și 
preșcolar se pot face oricând, în timpul anului 
școlar, ținând cont de interesul superior al copi-
lului. 

Ultimele zile în care elevii pot fi 
transferați de la o școală la alta 
Elevii pot fi transferați de la o școală la alta 

doar pe durata vacanțelor școlare! În cazuri ex-
cepționale, transferurile de la nivelurile antepreș-
colar și preșcolar se pot face, oricând, în timpul 
anului școlar, ținând cont de interesul superior al 
copilului. 

Conform reprezentanților Inspectoratului 
Școlar Județean Iași, transferul se poate face în 
orice moment, în cazul în care se schimbă domi-
ciliul părinților sau în cazul unei recomandări me-
dicale, eliberată pe baza expertizei medicale 
efectuate de Comisia Medicală Județeană. Trans-
ferul se mai poate face de la clasele de învă-
țământ liceal la clasele de învățământ profesional, 
cu durată de trei ani, reglementat, la sau de la 
învățământul de Artă, Sportiv şi Militar, de la cla-

sele cu program de predare intensivă a unei limbi 
străine sau cu program de predare bilingv, la ce-
lelalte clase sau în alte situații excepționale, pe 
baza documentelor justificative, cu aprobarea 
Consiliului de Administrație al Inspectoratului 
Școlar. 

„Încă suntem în vacanța școlară, deci, da, ele-
vii încă se mai pot transfera” au transmis repre-
zentanții ISJ Iași.  

Acte necesare pentru transferul  
de la o unitate de învățământ la alta  
Actele necesare de transfer sunt următoarele: 

cererea de transfer, copii după actele de identi-
tate ale elevului și părinților (certificat de naștere, 
carte de identitate), documente specifice din care 
rezultă situația școlară – foaie matricolă sau ade-
verință de studii, alte documente care pot proba 
situația medicală sau școlară a elevului/elevei şi 
care pot justifica necesitatea transferului.  

În cazul unui transfer, acesta se face cu apro-
barea Consiliului de Administrație al unității de 
învățământ la care se solicită transferul şi cu avi-
zul consultativ al Consiliului de Administrație al 
unității de învățământ de la care se transferă. 
Consiliul de Administrație al unității de învă-

țământ la care se solicită transferul motivează, în 
scris, refuzul de aprobare a cererii. 

Școala primitoare este obligată, după aproba-
rea transferului, să solicite situația școlară a ele-
vului în termen de cinci zile lucrătoare. Școala de 
la care se transferă elevul este obligată să trimită 
la școala primitoare situația școlară a elevului 
transferat, în termen de zece zile lucrătoare de la 
primirea solicitării. Elevul va participa la ore în ca-
litate de audient până când școala la care s-a 
transferat va primi situația școlară de la unitatea 
de învățământ de la care s-a transferat.  

În cazul copiilor victime sau martori ai violen-
ței domestice, ISJ Iași aprobă transferul urgent, 
cu caracter temporar, la unitățile școlare reco-
mandate de către instituțiile care oferă servicii 
sociale pentru prevenirea şi combaterea violenței 
domestice, conform procedurii stabilite de către 
Ministerul Educației.  

Până se încheie vacanța de vară, sunt ultimele 
zile în care elevii pot fi transferați de la o școală 
la alta. În funcție de profilul clasei, elevii pot sus-
ține și un examen prin care pot dovedi cunoștin-
țele sale, în special, dacă elevul este transferat de 
la o clasă cu un alt profil.  

Ștefana ȘOVEA

Ultimele zile în care elevii 
pot fi transferați de la o 
școală la alta! Informații 
importante pentru părinți
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 Tinerii fermieri din Iași 
primesc o nouă subvenție 
de la APIA, sprijinul 
complementar pentru venit 
pentru tinerii fermieri (CIS-
YF). Acesta presupune 
acordarea unei plăți 
decuplate de producție, pe 
hectarul eligibil declarat de 
tânărul fermier. Agricultorii 
primesc 46 de euro la 
hectar dacă aduc mai 
multe documente la APIA, 
până la finalul lunii 
septembrie 2024 

 
Fermierii din Iași care au vârsta 

până în 40 de ani și vor să obțină o 
nouă subvenție trebuie să depună 
mai multe documente la sediul 
Agenției pentru Plăți și Intervenție în 
Agricultură (APIA). Agricultorii pri-
mesc 46 de euro la hectar, în cadrul 
sprijinului complementar pentru 
venit pentru tinerii fermieri (CIS-YF). 
Intervenția CIS-YF contribuie la 
creșterea veniturilor acestora după 
perioada de instalare și ulterior. Pla-
fonul alocat pentru anul 2023 este 

de 12.880.000,00 euro. Sunt eligibile 
la plată doar primele 50 ha din orice 
fermă, indiferent de dimensiunea 
maximă. Tânărul fermier care este 
instalat prima dată ca șef al exploa-
tației poate primi subvenția de la 
APIA.  

Tinerii fermieri din Iași 
primesc o nouă  
subvenție de la APIA 
Astfel, cei are solicită subvenția 

în perioada de programare PAC 
2023-2027 au termen limită de soli-
citare a plății de maximum 24 de luni 
de la instalare, ca tânăr fermier în 
mediul rural (înființare fermă) cu 
respectarea cumulativă a condițiilor 
de eligibilitate. Cei care beneficiază 
de această plată nu mai pot solicita 
sprijinul complementar pentru venit 
al acestei intervenții în perioada 
2025-2027. Tinerii fermieri din Iași 
care vor o nouă subvenție de la APIA 
trebuie să depună mai multe docu-
mente la sediul instituției, până la 30 
septembrie 2024. Astfel, trebuie să 
aducă diplomă/certificat pentru do-
vedirea absolvirii a cel puţin un curs 
de iniţiere în domeniul agronomic 

acreditat, eliberată/eliberat de un 
formator autorizat, potrivit legisla-
ției în vigoare (conform Ordonanței 
Guvernului nr. 129/2000, privind for-
marea profesională a adulților cu 
completările și modificările ulte-
rioare) sau de către Agenția Națio-
nală pentru Consultanță Agricolă 
sau Direcția pentru Agricultură Ju-
dețeană Iași, diplomă/certificat/ade-
verinţa pentru dovedirea absolvirii 
unei forme de învăţământ agrono-
mic, respectiv, şcoală profesională, 
liceu, facultate, cursuri postuniver-
sitare, doctorale etc. sau certificat 
de competenţe profesionale pentru 
dovedirea deţinerii de competenţe 
profesionale în domeniul agronomic, 
eliberat de un formator autorizat. In-
teresul ieșenilor pentru accesarea 
fondurilor europene este ridicat.  

Tinerii din Iași deschid 
afaceri cu fonduri 
europene, în mediul rural 
Pentru a dovedi experiența din 

domeniul agricol, tinerii fermieri tre-
buie să aducă un document eliberat 
de un angajator situat pe teritoriul 
naţional sau al altui stat pentru do-

vedirea experienţei practice în acti-
vitate agricolă de cel puţin 12 luni, 
acumulată în ultimii 10 ani, în cadrul 
unei exploataţii agricole. Ieșenii care 
au vrut să se instaleze ca tineri fer-
mieri au primit o parte din banii alo-
cați intervenției DR 30 – Instalarea 
tinerilor fermieri, din noul plan stra-
tegic derulat de AFIR. Beneficiarii au 
primit peste 2.000.000 de euro, iar 
următorii bani vor fi virați în conturi 
până la finalul acestui an. La nivel 
național, a fost plătită suma totală 
de 41.000.000 de euro. Ieșenii care 
au depus proiectele trebuie să înde-
plinească un anumit punctaj și să 
aibă maximum 40 de ani împliniți în 
momentul depunerii cererilor de fi-
nanțare, pentru a primi fondurile eu-
ropene. Aceștia primesc 75 la sută 
din cuantumul sprijinului la semna-
rea contractului de finanțare și 25 la 
sută se acordă în funcție de imple-
mentarea corectă a planului de afa-
ceri, fără a depăși trei ani (pentru 
exploatațiile pomicole) de la semna-
rea contractului de finanțare. Tinerii 
fermieri din Iași care au accesat fon-
duri europene primesc o nouă sub-
venție de la APIA. 

Raluca COSTIN

Tinerii fermieri din Iași primesc o 
nouă subvenție de la APIA. 
Instituția pregătește plățile pentru 
beneficiarii care aduc documentele
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Situație incredibilă la Iași. Pirandele 
fură din magazinele Cream Outlet, 
din Piața Unirii, ca în codru. Tupeul 
lor depășește orice limită și au ajuns 
să nu se mai teamă de nimic.  
Își îndeasă sub fuste articole 
vestimentare, chiar sub  
camerele de supraveghere 

 
Pirandele din Păcureț au ajuns să facă legea 

în centrul Iașului, sub nasul polițiștilor. Aproape 
în fiecare zi, angajații de la Cream Outlet au de-a 
face cu situații de-a dreptul penibile. Femeile 
intră în magazine și își îndeasă sub fuste fel de fel 
de articole de îmbrăcăminte, iar mai apoi dispar 
ca și cum nimic nu s-ar fi întâmplat. Roxana Șa-
rament, proprietara lanțului de magazine Cream 
Outlet, spune că situația a scăpat de sub control 
și că, din cauza acestor femei, clienții nu se mai 
simt în siguranță în magazine. „Situația a devenit 
una disperată. Periodic, avem de-a face cu aceste 
femei din Păcureț, care fac dezastru în magazi-
nele noastre. Ele vin în grup și își bagă sub fuste 
diferite produse. Avem imagini surprinse de ca-
merele de supraveghere cu activitatea lor. Vor-

besc urât cu angajații noștri, fură, distrug... Este 
de necrezut ce se întâmplă. Noi avem angajați de 
etnie rromă, avem clienți de etnie rromă, nu avem 
nimic cu rromii, dar ce fac aceste femei, deja este 
prea mult. Clienții se simt în nesiguranță în ma-
gazine din cauza lor. Vin cu tramvaiul din Păcurari 
până în Piața Unirii și fură din magazine”, a decla-
rat Roxana Șaramet. 

Pirandele fură din magazinele  
Cream Outlet, din Piața Unirii 
Pirandele apelează la metoda „fusta”. Ele au 

un fel de buzunare sub fustele lungi, iar acolo pot 
băga foarte multe haine. „Angajații noștri de la 
pază sunt puși în situații extrem de delicate. La 
un moment dat, au observat pe camerele de su-
praveghere cum o femeie și-a băgat sub fustă 
patru produse. Paznicul a reușit să recupereze 
doar unul. În unele magazine am afișat faptul că 
avem dreptul de a ne selecta clienții. Dacă nu le 
permitem accesul în magazine acestor femei, 
spun că facem discriminare. Nu este vorba des-
pre așa ceva! Noi doar vrem să nu ne mai deran-
jeze clienții și să nu mai fure din magazinele 
noastre. Am făcut, în repetate rânduri, sesizări la 

poliție, așteptăm răspuns din partea dumnealor”, 
a mai declarat Roxana Șaramet, proprietar Cream 
Outlet. 

Produsele pe care le fură  
din magazine le valorifică mai apoi 
Pirandele din Păcureț au atât de mult tupeu 

încât nici nu se mai feresc de camerele de supra-
veghere montate în magazine atunci când fură. 
Reprezentanții lanțului de magazine Cream Outlet 
spun că, probabil, pagubele lăsate în urmă de pi-
randele din Păcureț, în ultimele luni, se ridică la 
zeci de mii de lei. Trebuie precizat faptul că unele 
femei din Păcureț au pus bazele unor adevărate 
afaceri. Lucrurile pe care le fură din magazinele 
Cream Outlet sunt, mai apoi, valorificate. Repor-
terii BZI au aflat că unele dintre hoațe acționează 
la comandă. „Clientul” îi spune ce produs își do-
rește și ce mărime, iar ele sustrag din magazine 
articolul respectiv. De multe ori, produsele pe 
care ele le fură din magazinele din oraș se găsesc 
la vânzare, pe site-uri de profil. Pirandele fură din 
magazinele Cream Outlet, din Piața Unirii, fără a 
avea vreo urmă de rușine sau de teamă. 

Dragoș SAVIN

Imagini incredibile! Pirandele din Păcureț 
fură din magazinele Cream Outlet, din Piața 
Unirii, chiar sub camerele de supraveghere. 
Iată ce și-au putut băga sub fuste
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Cea de-a IV-a ediție a Festivalului Familiei va avea 
loc pe 8 septembrie, în Parcul Expoziției din Iași
Pe 8 septembrie, în Iași, va 
avea loc cea de-a IV-a 
ediție a Festivalului 
Familiei, un eveniment 
organizat de Arhiepiscopia 
Iașilor prin Departamentul 
Pro Vita, în parteneriat cu 
Primăria Municipiului Iași. 
Festivalul se va desfășura 
în Parcul Expoziției, între 
orele 11:00 și 20:00, și va 
oferi participanților o zi de 
activități recreative  
și educative 

 
Evenimentul este destinat să ce-

lebreze valorile familiale și să pro-
moveze frumusețea și importanța 
familiei, într-un cadru plin de activi-
tăți educative și recreative. 

Arhiepiscopia Iașilor 
organizează cea de-a IV-a 
ediție a Festivalului 
Familiei, în Parcul 
Expoziției din Iași 
Festivalul Familiei a fost creat 

pentru a aduna oameni și activități 
de valoare, ce pun accent pe frumu-
sețea și importanța vieții de familie. 
Evenimentul din acest an va fi mar-
cat de o serie de ateliere și activități 
diverse, destinate atât copiilor, cât 
și părinților.  

Programul include ateliere de 
creație, pictură, caligrafie, balet, ex-
perimente ştiinţifice, confecţionare 
hârtie manuală, produse cosmetice 
din ceară şi miere, gătit tăiței de 
casă și crafting.  

Un aspect inedit al ediției din 
acest an este prezența bursierilor 
Pro Vita Iași, copii provenind din fa-
milii cu mai mult de șapte copii, care 
sunt susținuți în cadrul Programului 
de solidaritate „Sfântul Stelian”. Bur-
sierii, printre care se numără frații 
Platon, frații Popescu, surorile Lazăr, 
frații Smeu și Maria Vieru, vor avea 
ocazia să își expună lucrările artis-
tice și să participe la diverse activi-
tăți din cadrul festivalului.  

De asemenea, vizitatorii sunt in-
vitați să doneze pentru bursele lu-
nare de studiu, oferite de 
Departamentul Pro Vita, contribuind 
astfel la sprijinirea acestor familii 
numeroase. „Scopul nostru principal 

este de a aduna oamenii și activită-
țile care pun în centrul preocupării 
lor familia, și de a oferi participanți-
lor o zi de petrecut timp frumos îm-
preună”, a declarat Otilia Palade, 
director executiv Pro Vita, subliniind 
importanța acestui festival pentru 
comunitatea ieșeană. 

Fondurile strânse vor fi  
un sprijin pentru copiii  
din familii numeroase 
Un aspect inedit al ediției din 

acest an este legat de fonduri în 

sprijinul burselor oferite copiilor din 
familii numeroase, prin Programul 
de solidaritate „Sfântul Stelian”. 

„Fondurile strânse în cadrul Fes-
tivalului Familiei sunt direcționate 
către bursele copiilor care provin din 
familiile numeroase”, a explicat Otilia 
Palade, director executiv Pro Vita.  

Participanții la festival vor avea 
ocazia să contribuie la această 
cauză prin donații, iar fondurile co-
lectate vor fi utilizate pentru a sus-
ține bursele lunare ale acestor copii. 
De asemenea, vizitatorii vor putea 
admira o expoziție cu lucrări artis-

tice, realizate de bursierii Pro Vita, o 
oportunitate de a descoperi talentul 
și creativitatea acestor tineri. 

Cea de-a IV-a ediție a Festivalu-
lui Familiei din Iași va fi completată 
de momente artistice, oferite de 
Corul de copii al Municipiului Iași, 
Teatrul de păpuși ZUM ZUM și artistul 
Bogdan Ota, care vor adăuga o notă 
de spectacol și divertisment mani-
festării. Participanții vor avea ocazia 
să se bucure de un program variat, 
să se implice în activități educative 
și să contribuie la o cauză nobilă. 

Iulia MARIA
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Tragedie fără margini într-o familie 
din Iași! Un tânăr în vârstă de 31 de 
ani s-a sinucis în curtea casei din 
zona Bucium, luni noapte, 2 
septembrie 2024. Descoperirea 
macabră a fost făcută chiar  
de mama acestuia 

 
Apropiații săi vorbesc de un scenariu sumbru. 

Bărbatul era la pământ după despărțirea de mama 
copilului său, care nu îl lăsa de ceva timp să își 
vadă fiul, motiv pentru care a recurs la acest gest 
necugetat 

Un tânăr în vârstă de 31 de ani s-a 
sinucis în curtea casei din zona Bucium. 
Descoperirea a fost făcută  
de către mama acestuia 
Ionuț Tiron avea 31 de ani și locuia alături de 

părinții săi, într-o casă din zona Bucium. Luni, 2 
septembrie 2024, acesta a luat decizia de a-și 
pune capăt zilelor, chiar în curtea casei. Desco-
perirea macabră a fost făcută aproape de miezul 

nopții, chiar de mama lui. Bărbatul era căsătorit 
și avea un băiat.  

Motivul pentru care acesta s-a spânzurat este 
unul șocant. Din spusele apropiaților, cei doi soți 
erau despărțiți, iar mama copilului său nu l-ar fi 
lăsat de ceva timp să își vadă fiul. Se speculează 
că bărbatul a filmat tot momentul tragic.  

Membrii familiei au sunat la numărul de ur-
gență 112, iar la fața locului s-a deplasat un echipaj 
de poliție, care a constatat decesul. Trupul 
neînsuflețit al lui Ionuț Tiron a fost transportat la 
Institutul de Medicină Legală.  

„La data de 02 septembrie a.c., polițiștii au 
fost sesizați, prin apel 112, cu privire la faptul că 
un bărbat a fost găsit decedat în curtea imobilului 
din Municipiul Iași. Polițiștii s-au deplasat la fața 
locului, constatând că cele sesizate se confirmă, 
fiind vorba de un bărbat de 31 de ani. A fost emisă 
ordonanța de efectuare a necropsiei medico-le-
gale, în vederea stabilirii cauzei decesului. În 
cauză, a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunii de ucidere din culpă”, au 
transmis reprezentanții IPJ Iași.  

Apropiații sunt în stare de șoc:  
„Nu-mi vine să cred cum ai plecat” 
Fratele vitreg al lui Ionuț Tiron a postat în me-

diul online un mesaj emoționant.  
„Dumnezeu să te ierte, fratele meu (Duţule), şi 

nu-mi vine să cred cum ai plecat așa de tânăr, lă-
sându-ne pe toți cu atâtea amintiri pe care nu le 
vom mai retrăi! Te iubesc, Tiron Ionuț. Drum lin 
spre ceruri”, se arată în mesajul postat de către 
fratele vitreg al lui Ionuț Tiron.  

Apropiații bărbatului nu se așteptau ca acesta 
să recurgă la acest gest.  

„Dumnezeu să te ierte, Duțu. Chiar dacă ne-
am certat, îmi doream să te știu bine, nu să aflu 
asta. Erai un băiat cu suflet bun, rău de gură, dar 
cu intenții bune și știi că țineam la tine și nu aș fi 
vrut vreodată să știu că ai făcut asta. Vei rămâne 
mereu în sufletele noastre, drum lin spre cer”, se 
arată în mesajul postat de către un apropiat.  

Ionuț Tiron, un tânăr din Iași care avea doar 31 
de ani, s-a sinucis în noaptea de 2 septembrie 
2024, în curtea casei din zona Bucium. În urma sa, 
a lăsat o durere nemărginită.  

Ștefana ȘOVEA

Tragedie în Bucium! Ionuț, un tânăr de 31 
de ani, s-a sinucis în curtea casei sale luni 
noapte. Apropiații săi lansează un 
scenariu sumbru. Era la pământ după 
despărțirea de mama copilului său
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Angajații consilierului județean PSD, 
Cristian Stanciu, parchează ilegal pe 
o stradă din centrul Municipiului Iași, 
fără să respecte legea. Zilnic, o 
mașină folosită de angajații FEG  
este lăsată neregulamentar  
într-o intersecție importantă 

 
Controversatul afacerist din Iași le-a dat mână 

liberă angajaților, iar acestora nu le mai este frică 
de lege. Zilnic, o mașină cu inscripțiile TeleM, dar 
care este folosită de către angajații FEG, este par-
cată neregulamentar în colțul intersecției străzii 
Cuza Vodă cu strada Vasile Alecsandri. Cristian 
Stanciu profită de faptul că nu a fost niciodată 
sancționat pentru neregulile făcute. 

Angajații lui Cristian Stanciu 
parchează ilegal pe străzile din Iași 
Mașina respectivă este o Dacia Logan care, în 

fiecare zi, este parcată în mod neregulamentar în 
colțul intersecției. Chiar deasupra vehiculului este 
un indicator care arată faptul că este interzis ma-
șinilor, cu excepția taxi-urilor și a mijloacelor de 
transport în comun. Autoturismul este folosit de 
către angajații de la FEG care, fără stres, par-
chează pe unde apucă. Nu este prima dată când 

Cristian Stanciu profită de faptul că niciodată nu 
a fost sancționat de autoritățile locale, anul tre-
cut, o ambulanță de la Fundația Ecologică Green 
a staționat ilegal mai mult timp, chiar în fața se-
diului FEG, unde are biroul tocmai Cristian Stan-
ciu. Conform celor scrise în lege, lucrurile sunt 
clare din această privință: „Se interzice oprirea 
voluntară a vehiculelor în intersecții, inclusiv cele 
cu sens giratoriu, precum și în zona de preselecție 
unde sunt aplicate marcaje continue, iar în lipsa 
acestora, la o distanță mai mică de cinci metri de 
colțul intersecției”. Totuși, chiar în fața sediului 
FEG este o parcare publică, însă șoferul preferă 
să încalce legea. 

Contactat de reporterii BZI pentru a ne oferi 
un punct de vedere, Cristian Stanciu a fost vizibil 
deranjat când i-a fost prezentată această situație, 
de parcă ar fi o normalitate să încalci legea în mod 
flagrant. 

„Mă sunați pe mine, să mă întrebați de che-
stiunea asta? Eu nu vă întreb de mașinile voastre. 
Hai, pa.”, a spus Cristian Stanciu, înainte să în-
chidă telefonul brusc.  

Cristian Stanciu, consilierul județean PSD, tre-
buie să plătească chirie pentru locațiile FEG, pri-
mite de la Primăria Iași cu titlu gratuit, încă din 
timpul primarului Constantin Simirad. De peste 20 

de ani, s-a folosit de toate pârghiile politice pen-
tru a nu plăti pentru spații, înregistrând profituri 
de milioane de euro. Cristian Stanciu, prin Funda-
ția Ecologică Green (FEG), a căpușat mai multe 
spații comerciale, aflate în proprietatea Primăriei, 
în zone centrale.  

Au mutat mașina de frica sancțiunilor 
Imediat după ce reporterii BZI au discutat cu 

Cristian Stanciu, cineva a mutat mașina pentru a 
nu fi prinși în flagrant de polițiști. De data aceasta, 
a fost parcată în parcarea de la Starea Civilă Iași, 
la doar câțiva metri. Este clar că șoferul a încălcat 
legea și știa de acest lucru, astfel, fiind atenționat 
rapid de șeful său. Pentru parcarea neregulamen-
tară în colțul intersecției, șoferul autoturismului 
riscă o amendă de până la 1.000 de lei. Rămâne de 
văzut dacă angajații lui Cristian Stanciu vor con-
tinua să sfideze legea în acest mod. 

„Polițiștii locali din Iași au făcut verificări în 
zona respectivă, însă nu au găsit autoturismul 
parcat neregulamentar”, au transmis reprezen-
tanții Poliției Locale Iași. 

Lui Cristian Stanciu nu îi pasă de lege și își 
lasă angajații să parcheze ilegal în centrul Muni-
cipiului Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Cristian Stanciu a pus stăpânire pe o stradă din 
centrul Municipiului Iași! Angajații consilierului 
județean PSD sfidează legea și parchează ilegal
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Alina Belu vrea să fie manager pe viață la Spi-
talul Clinic Județean de Urgență pentru Copii „Sf. 
Maria” Iași, deși nu îndeplinește condițiile legale, 
deoarece nu este medic, jurist sau economist. 
Bioinginerul vrea cu tot dinadinsul să obțină un 
nou mandat la conducerea unității medicale, ast-
fel că a început să se războiască inclusiv cu pre-
ședintele Consiliului Județean Iași.  

Alina Belu nu îndeplinește condițiile 
legale pentru a mai candida la 
conducerea Spitalului de Copii  
„Sf. Maria” Iași 
În data de 4 iulie 2024, președintele Costel 

Alexe a emis dispoziția nr. 644, prin care a aprobat 
un nou regulament de organizare și desfășurare 
a concursurilor pentru funcția de manager, în spi-
talele publice aflate în subordinea Consiliului Ju-
dețean Iași. Dispoziția a fost transmisă tuturor 
managerilor spitalelor din subordinea CJ Iași, dar 
singura care a atacat-o a fost Alina Belu. Bioingi-

nerul a acționat astfel, deoarece, conform dispo-
ziției, nu mai poate candida pentru a obține o fun-
cție de conducere în niciunul din cele șase spitale 
din subordinea CJ, Spitalul de Copii „Sf. Maria”, 
Spitalul de Boli Infecțioase, Maternitatea „Cuza 
Vodă”, Maternitatea „Elena Doamna”, Spitalul Cli-
nic de Pneumoftiziologie Iași sau Spitalul Clinic de 
Urgență „Prof. Dr. N. Oblu” Iași. 

Președintele CJ Iași a modificat regulamentul 
de organizare și desfășurare a concursurilor pen-
tru funcția de manager în spitalele publice, aflate 
în subordinea instituției pe care o conduce, ca ur-
mare a modificărilor legislative efectuate de gu-
vern, prin ordonanță, în anul 2022, respectiv 
ordonanța de guvern 37 din 31 august 2022. Astfel, 
la articolul 118, aliniatul 1, se specifică: „În vederea 
ocupării prin concurs a funcției de manager ge-
neral, candidatul trebuie să fie absolvent cu di-
plomă al studiilor universitare de licență sau de 
master în: Medicină, Specializarea Medicină, Me-
dicină dentară, Specializarea Medicină dentară, 

Științe juridice sau Științe economice și să aibă, 
cel puțin, cinci ani vechime în specialitatea stu-
diilor”.  

Același lucru se specifică și în noul regula-
ment de organizare și desfășurare a concursurilor 
pentru funcția de manager în spitalele publice, 
aflate în subordinea Consiliului Județean Iași. Ast-
fel, persoanele fizice care își doresc să ajungă la 
conducerea unuia din cele șase spitale din subor-
dinea CJ trebuie să îndeplinească, cumulativ, mai 
multe condiții: „cunosc limba română, scris și vor-
bit; sunt absolvenți cu diplomă a studiilor univer-
sitare de licență sau de master în: Medicină, 
Specializarea Medicină, Medicină dentară, Specia-
litatea Medicină dentară, Științe juridice sau Ști-
ințe economice; au, cel puțin, cinci ani vechime 
în specialitatea studiilor; nu au fost condamnate 
pentru săvârșirea unei infracțiuni comise cu in-
tenție, cu excepția situației în care a intervenit 
reabilitarea; sunt apte din punct de vedere medi-
cal (fizic și neuropsihic); nu au împlinit vârsta 

Alina Belu nu îndeplinește condițiile 
legale, dar vrea să fie manager pe 
viață la Spitalul de Copii „Sf. Maria” 
Iași! Mandatul său a fost plin de 
scandaluri și morți suspecte
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standard de pensionare, conform legii”. 

Dispoziția Consiliului Județean  
vine în ajutorul Alinei Belu  
Alina Belu a contestat decizia CJ, deoarece nu 

îndeplinește condițiile legate de studii, fiind ab-
solventă a Facultății de Bioinginerie Medicală din 
cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Gr. 
T. Popa” Iași, Specialitatea Bioinformatică și Ma-
nagement Sanitar. Bioinginerul Alina Belu a ata-
cat, la finalul lunii iulie 2024, dispoziția nr. 644 
printr-un proces la instanța de contencios admi-
nistrativ. Actualul manager de la Spitalul de Copii 
Iași nu putea ataca ordonanța de guvern, astfel că 
dispoziția Consiliului Județean i-a venit mănușă 
și este posibil ca instanța să-i dea câștig de 
cauză, iar astfel, va putea candida pentru un nou 
mandat de manager, deși nu îndeplinește condi-
țiile legale. 

„Reclamanta respectivă a făcut o cerere care 
urmează ca, după regularizare, să primească ter-
men pentru soluționare. S-a invocat excepția de 
neconstituționalitate a unui text de ordonanță, 
pentru că regulamentul CJ-ului se fundamen-
tează pe aceasta”, declară judecătorul Diana-Mi-
haela Cheptene-Micu, președintele Curții de Apel 
Iași. 

Întrebată de ce vrea neapărat să mai obțină 
un mandat de manager, deși nu este nici medic, 
nici jurist, și nici economist, Alina Belu nu a dorit 
să comenteze situația, precizând că va răspunde 
doar în scris. „Totul scris”, a declarat, extrem de 
iritată, Alina Belu.  

Reporterii BZI au discutat marți, 3 septembrie 
2024, și cu Costel Alexe, președintele Consiliului 
Județean Iași. Acesta a precizat că Alina Belu se 
bucură, încă, de susținerea Consiliului Județean 
Iași.  

„Consider că fiecare cetățean al Iașului sau 
conducător de instituție este liber să decidă cum 
este mai bine pentru persoana respectivă sau 
pentru instituția al cărei interes îl reprezintă. Este 
liber să conteste, este liber să accepte orice de-
cizie. Eu, personal, am o părere foarte bună des-
pre doamna manager Alina Belu și sunt și 
mulțumit de managementul pe care îl face la Spi-
talul de Copii. La momentul la care noi discutăm 
astăzi, ea se bucură, în continuare, de tot sprijinul 
meu, ca președinte al Consiliului Județean. Ea 
este la primul mandat, nu știu când expiră acesta, 
cel mai probabil, în 2025 sau chiar 2026. Eu o eva-
luez pe doamna Alina Belu și pe toți ceilalți mana-
geri din unitățile medicale subordonate CJ, nu 
prin prisma profesiei, ci prin prisma actului ma-
nagerial, iar eu sunt mulțumit de activitatea 
doamnei manager”, a declarat Costel Alexe, pre-
ședintele Consiliului Județean Iași. Prin susține-
rea pe care i-o arată Alinei Belu, Costel Alexe se 
face părtaș la abuzurile și ilegalitățile pe care 
aceasta le comite.  

Bioinginerul a avut un mandat  
plin de scandaluri și morți suspecte  
Alina Belu este manager al Spitalului Clinic Ju-

dețean de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași din 

iunie 2021 și a avut un mandat plin de scandaluri 
și morți suspecte. Din cauza condițiilor de la Spi-
talul Clinic de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași, 
un adolescent în vârstă de 16 ani și-a pierdut 
viața. Ştefănel Roman a suferit arsuri pe circa 80 
la sută din suprafaţa corpului după ce, în data de 
10 februarie 2023, a căzut de pe o pasarelă pieto-
nală din zona Manta Roşie. În primele zile de spi-
talizare, evoluția băiatului era promițătoare, dar 
acesta a fost plimbat zilnic de la etajul 1 al spita-
lului, unde este situată Secția de Mari Arși, la eta-
jul 3, la blocul operator, pentru a-i fi schimbate 
pansamentele și pentru efectuarea tratamentului. 
În acest timp, în cadrul unității medicale, se efec-
tuau lucrări de modernizare, iar pacientul a con-
tractat o infecție pulmonară din praful prin care 
era plimbat. Drept urmare,  în data de 2 aprilie 
2023, adolescentul a încetat din viață. Familia lui 
Ștefănel Roman a dat în judecată Spitalul Clinic 
de Urgență pentru Copii „Sf. Maria” Iași și pretinde 
daune morale de 3,35 milioane de euro, deoarece 
se crede că decesul a fost cauzat de infecții no-
socomiale, contactate în timpul internării, în spital 
desfășurându-se lucrări de șantier. 

Deși unitatea medicală a fost 
modernizată, părinții se tem  
să-și interneze copiii la Spitalul  
„Sf. Maria” din Iaşi 
Deși Spitalul de Copii „Sf. Maria” din Iaşi a fost 

modernizat, părinții se tem să-și interneze micuții 
aici, deoarece, pe durata spitalizării, există riscul 
să contracteze diverse infecții intraspitalicești. 
Larisa Beța a fost internată cu copilul în unitatea 
medicală, o săptămână, timp în care, din cauza 
neglijenței personalului medical, a contractat o 
bacterie ucigaşă și a avut multe de îndurat, mai 
ales pentru că femeia are şi alte probleme de să-
nătate. Mama și micuțul au stat într-un salon de 
la etajul 6 al unității medicale. Pe același etaj, într-
un salon separat, era internată o fată care avea 
Clostridium difficile. Deși aceasta era izolată, toc-
mai pentru că infecția e extrem de contagioasă și 
rezistă pe suprafețe luni de zile, îmbolnăvind și 
alte persoane, mama fetei îi curăța îmbrăcămin-

tea plină de fecale la aceeași baie la care ceilalți 
pacienți se spălau pe dinți sau pe față. Infecția cu 
Clostridium difficile determină apariția diareei 
apoase, pacienții putând avea zeci de scaune pe 
zi, amețeală, crampe abdominale, greață, deshi-
dratare și creșteri ale ritmului cardiac. Deși este 
un spital recent modernizat, copiii ajunși la Spi-
talul „Sf. Maria” sunt umiliți și puși pe drumuri, de-
oarece în unitatea medicală nu funcționează 
radiologia, iar părinții sunt trimiși în oraș să facă 
această investigație. Mai mult, RMN-ul funcțio-
nează doar cu intermitențe, iar CT-ul este vechi 
de 13 ani.  

Alina Belu le pune pumnul  
în gură medicilor 
Alina Belu, managerul Spitalului Clinic de Ur-

gență pentru Copii „Sf. Maria” din Iași, a instaurat 
o adevărată tiranie la nivelul unității medicale. 
Alina Belu consideră că este singura și cea mai în 
măsură să ofere informații legate de boli, afec-
țiuni, secții sau orice problemă medicală din uni-
tatea pe care o administrează, deși aceasta nu 
are studii superioare în domeniul medical. Medicii 
sunt terorizați și, de teamă să nu-și creeze pro-
bleme, refuză orice dialog cu reprezentanții 
mass-media. Dacă li se cere un punct de vedere, 
răspund cu inima strânsă sau deloc, pentru că le 
este frică de cea care are apucături de comunist, 
să nu le facă vreun rău. Bioinginerul și-a impus ti-
rania în rândul personalului medical, astfel că me-
dicii se tem să o contrazică, pentru că, în caz 
contrar, sunt chemați în comisia de disciplină și 
sancționați. 

Deși a avut un mandat plin de probleme, de-
monstrând, cu vârf și îndesat, că doar terori-
zându-și colegii se poate impune, Alina Belu își 
dorește un nou mandat de manager, asta, deși 
legea specifică clar că funcția poate fi ocupată 
doar de medici, juriști sau economiști. Alina Belu 
nu îndeplinește condițiile legale, dar se dedă la tot 
felul de tertipuri pentru a-și atinge scopurile, ast-
fel, a început să se războiască tocmai cu Costel 
Alexe, președintele Consiului Județean, cel care 
a protejat-o până acum.  

Codruța ȘOROAGĂ
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569



ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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PIERDERI 

Pierdut legitimație reducere 
transport pe numele TUSĂ 
STEFAN VLADUȚ , emis de 
Universitatea Alexandru Ioan 
Cuza” din Iași, Facultatea de 
Economie și Administrarea 
Afacerilor. Se declară nulă. 

 

LICITAȚII 

Primăria Comunei Valea 
Lupului, jud. Iași, cu sediul în 
Com. Valea Lupului, Aleea 
Irisului nr. 8, CUI 16384625, tel 
0232/272590, fax 
0232/277758, e-mail 
primaria_valealupului@yahoo.c
om, organizează în data de 
27.09.2024, licitație în vederea 
vânzării terenului intravilan în 
suprafață de 16.000,00 mp, nr. 
cadastral 96128, CF nr. 96128, 
zona Dedeman. 1.Informaţii 
generale privind concedentul, 
în special denumirea, codul 
fiscal, adresa, numărul de 
telefon, telefax şi/sau adresa 
de e-mail a persoanei de 
contact etc: UAT Comuna 
Valea Lupului, jud. Iași, cu 
sediul în Com. Valea Lupului, 
Aleea Irisului nr. 8, CIF 
16384625, tel 0232/272590, e-
mail 
primaria_valealupului@yahoo.c
om. 2.Informații generale 
privind obiectul procedurii de 
licitație publică, în special 
descrierea și identificarea 
bunului care urmează să fie 
vândut: teren intravilan în 

suprafață de 16.000 mp, 
situată în Sat Uricani, Comuna 
Miroslava, județul Iași, zona 
Dedeman, nr. cadastral 96128, 
CF nr. 96128, teren proprietate 
privată a Comunei Valea 
Lupului. 3.Informații privind 
documentația de atribuire: se 
regăsesc în caietul de sarcini. 
3.1 Modalitatea sau 
modalitățile prin care 
persoanele interesate pot intra 
în posesia unui exemplar al 
documentației de atribuire: la 
cerere, de la sediul autorității 
sau de pe site-ul autorității 
wwww.comuna-valealupului.ro. 
3.2 Denumirea și datele de 
contact ale 
serviciului/compartimentului 
din cadrul vânzătorului, de la 
care pot obține un exemplar 
din documentația de atribuire: 
de la Registratura primăriei, 
Aleea Irisului nr. 8, sat Valea 
Lupului, Comuna Valea 
Lupului, județul Iași sau de pe 
site-ul autorității: 
www.comuna-valealupului.ro. 
3.3 Costul și condițiile de plată 
pentru obținerea acestui 
exemplar, unde este cazul, 
potrivit prevederilor O.U.G. nr. 
57/2019 privind Codul 
administrativ: se obține gratuit, 
atât de la sediul autorității, cât 
și de pe site-ul autorității. 3.4 
Data-limită pentru solicitarea 
clarificărilor: 19.09.2024, orele 
16.00. 4. Informații privind 
ofertele: se regasesc în caietul 
de sarcini. 4.1 Data-limită de 
depunere a ofertelor: 
27.09.2024, orele 09.00. 4.2 

Adresa la care trebuie depuse 
ofertele: Comuna Valea 
Lupului, Aleea Irisului nr. 8, 
Județul Iași. 4.3 Numărul de 
exemplare în care trebuie 
depusă oferta: un singur 
exemplar original. 5. Data și 
locul la care se va desfașura 
ședința publică de deschidere 
a ofertelor: 27.09.2024, orele 
11.00, Primăria Comunei Valea 
Lupului - Sala de consiliu, 
Aleea Irisului nr. 8, Comuna 
Valea Lupului, Județul Iași. 
6.Denumirea, adresa, numarul 
de telefon și/sau adresa de e-
mail ale instanței competente 
în soluționarea litigiilor apărute 
și termenele pentru sesizarea 
instanței: Tribunalul Iași, 
Strada Elena Doamna nr. 1A, 
telefon: 0232.260.600, 
0232.248.000, 0332.403.666, 
Fax: 0332.435.700, e-mail: tr-
iasi-reg@just.ro. 

Subscrisul, C.I.I. Ardelianu 
Ovidiu Lucian, cu sediul 
profesional în Mun. Iași, str. 
Pacurari , nr. 73, judeţul Iaşi  în 
calitate de lichidator  judiciar 
al  S.C. MTR JEANS  S.R.L. – 
in faliment , conform   
sentinței civile  nr. 62 din data 
de 17.05.2023, pronunţată de 
Tribunalul Iaşi, Secţia II Civilă 
de Contencios Administrativ și 
Fiscal, în dosarul 
nr.2552/99/2023 (206/2023), 
anunţă în conformitate cu 
prevederile Legii 85/2014, 
scoaterea la vânzare prin 
licitaţie publică cu strigare a 
activului aparținând debitoarei 
S.C. MTR JEANS  S.R.L: 

Denumire/descriere Activ; stoc 
de marfă (încăltaminte, blugi, 
bluze, tricouri, mănusi, esarfe, 
pulovere), Pret pornire ( 60% 
din valoarea de evaluare) 
26.074,8 lei (la care nu se 
aplica TVA). Licitaţiile vor avea 
loc în Iaşi, str.Păcurari, nr. 73, 
Jud. Iasi în datele de 
12.09.2024, 19.09.2024, și 
26.09.2024 ora 10.00. 
Documentaţia care cuprinde 
regulamentul de vânzare, lista 
şi descrierea bunurilor poate fi 
consultată la sediul 
lichidatorului. Toţi cei care 
pretind vreun drept asupra 
bunurilor imobile vor anunţa în 
scris lichidatorul judiciar cu cel 
puţin o zi înaintea  datei fixate 
pentru sedinta de licitaţie. 
Pentru participarea la licitație, 
potențialii cumpărători trebuie 
să depună la sediul profesional 
al lichidatorului judiciar din 
Mun. Iași,str. Păcurari, nr.73, 
Jud. Iasi, cu cel puțin 24 ore 
înainte de data licitaţiei, 
următoarele documente: - 
Dovada achitării garanţiei de 
participare în valoare de 10 % 
din preţul de începere a 
licitaţiei pentru bunul care 
intenţionează să il cumpere în 
contul debitoarei S.C. MTR 
JEANS  S.R.L deschis la Banca 
Transilvania – 
RO54BTRLRONCRT055762530
1; - Dovada achitarii taxei de 
participare la licitatie în 
valoare de 200 lei; Relaţii 
suplimentare la telefon  
0754522648.
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Compania de Transport Public Iaşi, cu sediul în str. Silvestru, nr. 5, 

telefon 0232.267.772, interior 151, e-mail: achizitii@sctpiasi.ro, cod fiscal 
32175213, organizează licitaţie publică deschisă cu strigare pentru valo-
rificarea unor bunuri ca deşeuri nedezmembrate, rezultate din casarea 
mijloacelor fixe ce aparţin C.T.P. Iaşi.  

 
Licitaţia va avea loc în data de 17.09.2024, ora 12.00, la sediul Com-

paniei de Transport Public Iaşi,str. Silvestru nr. 5.  
Data limita pentru depunerea documentelor 17.09.2024, ora 10.00, la 

Registratura Companiei de Transport Public Iaşi, str. Silvestru, nr. 5.  
 
Relatii suplimentare privind modul de desfasurare a licitaţiei se pot 

obţine de la Serviciul Achizitii, telefon 0232/ 267.772, interior 151. 
Documentatia de licitatie se poate procura de pe site-ul Companiei 

de Transport Public Iasi: www.sctpiasi.ro. 

OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL 
angajează electrician 
întreținere în cadrul 
Abatorului de păsari 
din Podu-Iloaiei, 
Județul Iași. Pentru 
mai multe detalii, va 
rugăm sa ne contactați 
la numărul de telefon: 
0232.222.111
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ANUNT  
COMPANIA DE TRANSPORT PUBLIC Iaşi organizează selecție în 

vederea ocupării posturilor vacante de vatmani și şoferi autobuz. 
 

CONDIŢII DE PARTICIPARE: 
- absolvenţi de şcoală profesională sau 8 clase şi curs 

calificare;   
- permis de conducere  cat.Tv pentru vatmani și per-

mis de conducere  cat.D şi atestat profesional transport 
persoane pentru șoferii de autobuz; 

-apt medical şi psihologic. 
Procedura de evaluare cuprinde trei etape :  
etapa I – selecţia dosarelor înregistrate până în data de 

9 septembrie 2024, orele 09.00, la Registratura CTP din str. 
Silvestru nr.5; 

etapa a II a – testarea profesională prin completare che-
stionare de cunoştinţe de legislaţie rutieră şi de exploatare 
mijloc transport – probe eliminatorii, la data de 10 septem-
brie 2024, orele 09.00.   

etapa a III a – interviul pentru candidaţii admişi după pri-
mele două etape . 

Oferim : 
Motivare financiară pentru activitate în trafic aglomerat 

sau muncă suplimentară, inclusiv tichete masă; 
Stabilitatea locului de muncă; 
Sprijin în diverse situații sau evenimente de viață; 
Posibilitatea dezvoltării profesionale; 
Planificarea anuală a vacanțelor.   
Criteriile de selecţie sunt:  
Cunoştinţe specifice activităţii; 
Abilităţi de organizare şi planificare a activităţii personale; 
Identificarea soluţiilor optime, adaptabilitate, flexibilitate; 
Echilibru psihic şi emoţional; 
Punctualitate, disponibilitate, politeţe, spirit de ordine şi 

disciplină;  
Alte aptitudini: comunicativitate, îndemînare, operativi-

tate; 
Motivaţia candidatului. 
 
Dosarul de înscriere la selecţie va conţine: cerere de par-

ticipare la selecţie, CV, recomandări, cazier rutier (ultimii 5 ani), 
cazier judiciar, precum şi xerocopii după: cartea de identitate, 
certificat de naştere, diploma de studii, certificat de calificare, 
permis de conducere cat.Tv/D și atestat profesional transport 
persoane. 

DIRECTOR GENERAL, ing. Cristian STOICA 
SEF SERVICIU MRU, ing. Adrian MIHAI
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A spus că dă 3 milioane să fie pe liste. 
Oare e în stare? 

Babele bârfitoare încep rubrica de azi cu o 
povestioară de prin lumea puliticii. Cică Floricică 
Bocaca este disperat să ajungă în fruntea pede-

seului pe municipiu. Babele au auzit că Floricică 
ar fi mers la Bucale să negocieze și a spus că ar 
da 3 milioane de euro dacă va fi pulamentar și 
dacă va fi șef de filială. Cică nu a fost băgat în 
seamă, dar cine știe în ce direcție o mai pot lua 
lucrurile până la urmă... Babele cred că e cam 
exagerată asta cu 3 milioane, dar cine știe ce 
boală mai are și ăsta și ce interese sunt la mij-
loc... 

Exorcizare la mol.  
Tiktokărița a făcut ca toți dracii 
În continuarea rubricii de azi, babele vă mai 

povestesc câte ceva despre o tiktokăriță de asta, 
de prin Târg. Ea se numește Halina Modolina și 
s-a stabilit de ceva vreme în Germania. Zilele tre-
cute a venit în vacanță la Iași, iar la mol au oprit-
o un grup de puști pentru a face fotografii. La un 
moment dat, unul dintre puști i-a spus că e cam 

urâtă, iar din acel moment lucrurile au luat-o 
razna. Tiktokărița s-a apucat de urlat și de țipat, 
de ziceai că a luat foc orașul. Apăi, babele n-au 
văzut în viața lor așa ceva. Isterică femeie... 

Scoateți-l de la catedră. Profu e plecat 
de acasă. Studenții pot confirma 
La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva chestiuni de data aceasta de prin lumea uni-
versitarilor. Este un așa-zis prof pe la facultățile 
pe pisologie, pe nume Ardei Durbavă. El are o 
problemă cu tot ce mișcă. Îi face pe studenți 
proști, pe pisologi îi desconsideră și toate cele, 
de parcă ar fi la universitatea mă-sii. Mai mult 
decât atât, face tot felul de bisericuțe, unde îi 
bârfește pe ai săi colegi. Apăi, babele nu știu cum 
să spună, dar astfel de oameni nu prea au ce 
căuta la catedră, cum s-ar spune... 

Bursa bârfelor

A fost bătaie ca în filme într-un bar 
din Totoești, Iași. Un bărbat a fost 
lovit până și-a pierdut cunoștința, iar 
mai apoi a fost stropit cu suc, să-și 
revină. Zilele trecute, cei 3 indivizi  
au fost condamnați la închisoare 

 
Un bărbat din comuna Erbiceni a trecut, mili-

metric, pe lângă moarte după ce a fost bătut de 
trei indivizi într-un bar din satul Totoești. Bărbatul 
a primit lovitură după lovitură până și-a pierdut 
cunoștința. Ca să-și revină, a fost stropit cu suc 
chiar de către cei care l-au lovit. De această po-
veste au auzit și oamenii legii, iar o anchetă a fost 
deschisă. „În data de 14.05.2024, în jurul orei 
22:20, în timp ce se afla în fața barului, urmare a 
unui conflict verbal, persoana vătămată, Grigore 
Mihai, a fost lovită, în mod repetat, cu pumnii și 
picioarele în zona corpului de inculpații Malacoci 
Iulian și Malacoci Marius Costel. Fiind într-o stare 
de inconștiență ca urmare a agresiunii suferite, 
persoana vătămată, Grigore Mihai, a fost ridicat 
de la nivelul solului de inculpații Malacoci Iulian și 
Malacoci Marius Costel, care l-au aruncat în inte-
riorul atelajului hipo, condus de către numitul 
Lupu Ilie, fiind transportat din fața barului, din To-
toești, județul Iași, până în apropiere de locuința 
inculpatului Malacoci Iulian”, au precizat anche-
tatorii.  

Bătut cu biciul și stropit cu suc,  
să-și revină 
De parcă nu era suficient, victima a fost bă-

tută și cu un bici, când se afla în căruță. „În apro-
piere de locuința inculpatului Malacoci Iulian, 
persoana vătămată a fost stropită cu suc pe față 

pentru a-și reveni, iar ulterior, ca urmare a unui 
alt conflict, persoana vătămată a fost lovită de in-
culpatul Lupu Ilie cu biciul, de aproximativ trei-
patru ori în zona mâinilor, picioarelor și a 
corpului”, au mai precizat anchetatorii. După in-
cident, cei trei indivizi au fost reținuți, iar mai 
apoi, plasați sub control judiciar. Zilele trecute au 
ajuns în fața judecătorilor pentru a afla ce pe-
deapsă vor primi. 

Bătaie ca în filme într-un  
bar din Totoești, județul Iași 
După bătaia soră cu moartea pe care i-au apli-

cat-o lui Mihai Grigore, cei trei indivizi au fost pe-
depsiți de judecători. „Condamnă pe inculpatul L. 
I. pentru săvârșirea infracțiunilor «lovire sau alte 
violențe» la pedeapsa închisorii de un an și șase 
luni. În baza art. 91 alin. 1 lit. a-d Cod penal, se dis-
pune suspendarea sub supraveghere a executării 
pedepsei, stabilită prin prezenta sentință penală, 

în sarcina inculpatului, pe durata unei perioade de 
doi ani. Condamnă pe inculpatul M. I. pentru 
săvârșirea infracțiunii de lovire sau alte violențe 
la pedeapsa închisorii de doi ani și două luni. Dis-
pune suspendarea sub supraveghere a executării 
pedepsei, stabilită prin prezenta sentință penală 
în sarcina inculpatului, pe durata unei perioade de 
trei ani. Condamnă pe inculpatul M. M. C. pentru 
săvârșirea infracțiunii de lovire sau alte violențe 
la pedeapsa închisorii de un an și șase luni. Se dis-
pune suspendarea sub supraveghere a executării 
pedepsei, stabilită prin prezenta sentință penală 
în sarcina inculpatului, pe durata unei perioade de 
doi ani, ce constituie termen de supraveghere”, 
au decis judecătorii ieșeni. Dacă nu se vor abține 
și vor continua să facă scandal, cei trei indivizi 
riscă să ajungă după gratii. A fost bătaie ca în 
filme într-un bar din Totoești, județul Iași, iar în 
urma acesteia, trei bărbați au fost condamnați la 
închisoare cu suspendare. 

Dragoș SAVIN

Bătaie ca în filme, la Iași. Un bărbat a fost 
„tocat” într-un bar din Totoești până a leșinat, 
iar mai apoi a fost stropit cu suc, să-și revină


